

Priloga broj	15	FEB 2024
Priloga broj	01.04-04-	290/24

**Deljković Vedad, gradski vijećnik**

**Gradsko vijeće Grada Sarajeva  
Hamdije Kreševljakovića 3  
Komisija za izbor i imenovanje**

**Predmet: Prijedlog za dodjelu plakete Grada Sarajeva**

Poštovani,

Za Plaketu Grada Sarajeva predlažem Brčvak Hajriz.

### Obrazloženje

**Hajriz Brčvak** (rođena 08. 06. 1967. godine u Bijelom polu, Crna Gora) Ovaj Bjelopoljac od 1992. godine radi u Njemačkoj u gradu Steinfurtu i već decenijama se uspješno bavi biznisom, tačnije projektovanjem.

Firma zapošljava oko 500 radnika, od kojih je veliki broj iz Bosne i Hercegovine, Crne Gore, i regiona. Dobrotovornim radom bavi se dugo i dobitnik je brojnih priznanja i nagrada za filantropiju.

Uključio se u svaku akciju solidarnosti koja je javno pokrenuta ili je od prijatelja saznao da je nekome potrebna pomoć. Zarađeno u Njemačkoj ulaže u dobra djela.

Crnogorski novinar Amer Ramusović u svojoj kolumni piše da je bezbroj je dobrih djela koje je Bjelopoljac Hajriz Hačko Brčvak uradio. On, jednostavno, osjeća da tako treba da radi – što više zarađuje više da pomaže. Zahvaljujući ovom plemenitom čovjeku u Burkini Faso, u jednom siromašnom selu, djeca više ne umiru zbog nedostatka vode, jer je poslao novac za kopanje bunara i kaptiranje vode.

O njemu se priča i na Madagaskaru, gdje je napravio most preko močvare, da bi djeca bezbjedno išla u školu, jer su svakodnevno napadana i ginula od aligatora. Hačku su zahvalni mnogobrojni pojedinci i porodice ne samo u rodnoj Crnoj Gori, Bosni i Hercegovini, Srbiji, Njemačkoj ... kojima je pomogao za liječenje, spasio od gladi.

Hačko ne priča o tome, jer sreću i zadovoljstvo zbog pomoći nevoljnima ostavlja za sebe. On ne traži zahvalnost. Nagrada i sreća za dobra djela su mu nasmijana lica onih kojima je pomogao da ozdrave, da ne budu gladni, žedni...

O njemu pričaju drugi. Tako je javnost i saznala za Hajriza Hačka Brčvaka, jednog od mnogobrojnih pečalbara sa područja bjelopoljske opštine, iz prelijepog sela Bistrica, koji je kroz svoj životni put gazio trnovitu stazu. Život ga nije milovao, iskušavao, dizao ga i obarao, tjerao da traži pravi put.

Danas kao uspješan privrednik, ne zaboravlja teškoće, trudeći se da ne dopru do porodice, prijatelja i svih oko.

Dakle, Hajriz Brčvak je prije svega čovjek, a zatim biznismen humanista. Kao dijete iz desetočlane bistričke porodice završio je osnovnu školu, pa zatim dva razreda gimnazije u Bijelom Polju.

Dobio je stipendiju IMT u Beogradu i nastavio školovanje, a nakon toga odlazi u Njemačku.

**Njegova fondacija "Hemias" je izgradila socijalnu zgradu u vrijednosti od cca 1 milion KM i polonila općini Stari Grad Sarajevo sa namjenom korištenja da bude dom za djecu bez roditeljskog staranja. Nalazi se u MZ Logavina i ima 7 dvosobnih stanova.**

Vedad Deljković, gradski vijećnik

